

石景山报

我区开展安全生产隐患大排查

本报讯(记者徐巍)记者从我区10月17日召开的进一步加强环境建设、打击违法建设、强化安全生产工作会上了解到,在我区连日来开展的安全生产隐患大排查工作中,全区各行业主管部门,以及各街道(鲁谷社区)及时制订排查方案,成立多个检查组,加大对商场市场、宾馆饭店、建筑工地、高层建筑、废品回收站等人员密集场所的检查力度和频次。截至目前,全区共检查单位990家次,下达执法文书577份。同时,突出了消防隐患排查整治力度,深入商市场、宾馆、网吧等人员密集场所开展消防安全错时检查。

另外,加强了“12350”安全生产举报投诉平台值守,认真做好群众投诉举报处置工作。

2013年10月21日 星期一

第80期(总第1251期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区召开进一步加强环境建设、打击违法建设、强化安全生产工作会 会议强调

攻坚克难 持续加大环境整治力度

本报讯(记者徐巍)10月18日,我区召开进一步加强环境建设、打击违法建设、强化安全生产工作会。区委书记荣华强调,全区各部门、各单位和广大党员干部要认真贯彻党的十八大关于加强生态文明建设的要求,从“立党为公、执政为民”的高度,正确处理眼前利益与长远利益、局部利益与整体利益的关系,以强烈的责任感和紧迫感,持续加大环境整治力度,绝不掉以轻心,绝不骄傲自满,彻底打赢城市环境建设和打击违法用地违法建设的攻坚战。

区领导夏林茂、吴克瑞、文献、田利跃、陈强、富大鹏、司马红、刘亚泉、高重瞳参加会议。

荣华在讲话中就全面推进城市环境建设和打击违法用地违法建设工作提出了三点要求。第一,要肯定成绩、认清形势,进一步增强工作责任感和紧迫感。荣华指出,今年以来,全区各相关单位齐心协力,攻坚克难,在城市环境建设和打击违法用地违法建设方面取得了很好的成绩,但是,在肯定成绩的同时,我们仍然要保持清醒的头脑,要看到当前面临的形势依然严峻,各项任务仍然

十分繁重。我们要认真吸取前不久的火灾事故的教训,深刻认识到违法建设存在着极大的安全隐患、治安隐患。

第二,要明确重点、攻坚克难,加快各项工作统筹推进。一是工作统筹要有力度,要充分发挥专项行动工作指挥部的统筹协调作用,加强各单位、各项工作的沟通衔接,牢固树立“全区一盘棋”的思想,要结合这次全区安全隐患大排查、大整治工作,对存在违法建设、环境秩序差等场所,尤其是对菜市场、小商品市场、地铁口等重点区域加强整治措施,在改善城市环境、打击违法建设的过程中,进一步规范城市环境秩序,遏制违法建设,彻底消除各类安全隐患。二是责任落实要有担当,各部门、各单位、各街道(鲁谷社区)主要负责同志要切实履行第一负责人的职责,分管领导要承担起直接责任人的责任,要深入工作一线,靠前指挥,各部门、各单位、各街道(鲁谷社区)要综合利用行政、法律、科技等手段,下大力气解决群众反映强烈、较为突出的城市环境问题,对监督检查中发现的问题,及时作出处理。三是推动工作要有底线,要依法依规,要坚决守住

“底线”,疏堵并举,特别是针对复杂的历史遗留问题要制定好工作方案和应急预案,探索工作方法创新。四是舆论宣传要有导向,通过舆论广泛动员广大群众和全社会力量,争取各驻区社会单位的大力支持,共建环境友好、生态宜居的美丽家园。

第三,要转变作风、推动落实,为全面完成各项工作任务提供坚强保证。荣华指出,城市环境建设和打击违法用地违法建设工作,是一项长期的艰巨任务。全区上下务必要按照中央、市委和区委关于转变作风的要求,结合全区“转作风、促发展、惠民生”主题活动,扎实推进各项工作任务落实。荣华强调,要发挥领导干部表率作用,要以良好的工作作风推动工作落实,要以严格的监督考核机制推动工作落实。

区委副书记、区长夏林茂强调,各部门、各街道(鲁谷社区)要将环境整治和打击违法建设与安全生产隐患排查结合起来,来一次“秋风扫落叶”的整治行动。就安全生产工作,加强环境建设工作、严厉打击违法建设工作,夏林茂指出,在安全生产方面,要按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的要

求,各行业主管部门要真正担起主要责任,切实抓好本行业、本领域的安全隐患排查工作,对所有的生产经营单位进行一次拉网式排查;在环境建设方面,要按照“找出问题—建立台账—开展工作—定期销账”的工作思路,处理好市容环境、生态环境、设施环境、秩序环境四大类环境问题,同时,在这个过程中要严格督察,奖惩分明,督察室、监察局要及时跟进,治理措施要及时落实;在打击违法建设方面,要抓好落实,做到责任到位,协同配合,抓早治小,防止反弹。夏林茂还强调,要注重总结经验,总结提炼一些好的经验做法,不断推动工作创新,做好宣传和舆论引导工作。夏林茂同时指出,要抓好发展和维稳工作,做到两不误、两促进。他说,在整治环境、拆除违法建设和开展安全生产隐患大排查工作中,一方面要注重把握工作方法和节奏,及时化解矛盾,确保安全隐患及时得到消除;另一方面,要努力保持“稳中求进,进中求快”的好态势、好气势,通过整治环境、拆除违法建设和消除安全隐患,为全面实现今年各项任务目标提供新动力,拓展新空间。

3000余警民送别消防烈士

刘洪坤、刘洪魁烈士遗体告别仪式于10月17日上午10时举行

本报讯(记者杜雷 徐巍)10月17日上午10时,刘洪坤、刘洪魁烈士遗体告别仪式在八宝山革命公墓礼堂隆重举行。两位烈士的亲友、战友和社会群众3000余人,与他们做最后的告别。

挽幛轻垂,青松含悲,八宝山革命公墓礼堂内庄严肃穆,哀乐低徊。告别厅上方悬挂着“沉痛悼念刘洪坤、刘洪魁烈士”的横幅,告别厅内中心位置摆放两位烈士遗像,刘洪坤、刘洪魁两位烈士的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

大厅四周,摆放着中央政治局委员、北京市委书记郭金龙,国务委员、公安部副部长郭声琨,北京市委副书记、市长王安顺,公安部副部长刘金国,市委常委、政法委书记赵凤桐,公安部副部长、市委常委、市公安局局长傅政华,副市长张延昆,烈士亲属以及北京市委、市政府,市委政法委,公安部,公安部政治部,现役工作办公室,公安部消防局及山东省委、省政府等为烈士敬献的花圈,寄托着对烈士的无限哀思。

公安部副部长刘金国,市委常委、政法委书记赵凤桐,公安部副部长、市委常委、市公安局局长傅政华,市政府副市长张延昆及市有关部门负责人,山东省有关领导,石景山区四套班子领导,首钢总公司领导,市公安局民警代表、文职辅警、消防官兵代表、保安员,以及石景山区属各委、办、局、处,各街道办事处(鲁谷社区),区属国有企事业单位、各农工商公司主要负责人,驻区相关单位领导,烈士亲属、生前好友以及社会各界群众3000人参加告别仪式,表达深切哀悼之情。

上午10时,刘洪坤、刘洪魁烈士遗体告别仪式正式开始。全体人员脱帽,肃立默哀1分钟。公安部政治部领导宣读授予刘洪坤、刘洪魁烈士称号的决定。在低徊的哀乐声中,参加告别仪式的领导和各界人士胸前佩戴白花,依次走进告别厅,面向烈士遗体三鞠躬,与烈士做最后的告别。

脚步放得慢些,再慢些,多看一眼烈士的遗容;鞠躬的幅度深些,再深些,仍无法表达心中的敬意和



消防战士排着整齐的队伍送别两位烈士 周启迪摄

哀痛。1个小时过去了,告别厅外还有长长的队伍;2个小时过去了,仍有群众在默默等待……

在前来告别的人群中,有一列石景山消防员的背影。很多人看着这群红着眼圈的小伙子,走过去,想说什么,又不忍开口。从火场里抬出两位战友后,他们那痛哭着的动情一跪,深深烙刻在很多人心里。

走出告别厅,很多消防战士再也无法压抑心中的悲痛,走到背阴的小路上,埋头抽泣,他们心中藏着太多的遗憾。

“集合,上车,回队备勤!”指挥员一声令下,让现场悲伤的氛围变得愈发悲壮。消防队员们明白,只有更好地坚守岗位,才是对战友最好的告慰。

现场采访

10月17日上午9时许,距刘洪坤、刘洪魁烈士遗体告别仪式还有1个小时,八宝山殡仪馆大礼堂东侧的走廊上聚集着近千名自发前来吊唁的市民,他们有的胸前戴着白花,有的手里拿着菊花、悼念册,有的群众自发制作了“烈士英灵永存”、“兄弟一路走好”的横幅或纸张,高举过头顶……送别的长队从灵堂外排到殡仪馆门口。

在送别的人群中,有几名身着便服却站得工整的青年,细问之下得知,他们来自昆明消防指挥学校,和刘洪坤是同一级的同学,其中一位小伙子告诉记者:“同为消防员,流血牺牲是我们不能逃避的问题,但作为一名消防战士,我们唯有继续向前,继承两位烈士的遗志,更好地履行一名消防战士的责任。”这位小伙子说,自2002年毕业,他们就没再见过面,当天,这8位昔日的同窗代表全班79名同学一起来送烈士。

来参加追悼会的,还有许多石景山区的居民,刘作赞就是其中一位,35年来,她每天上下班都从消防队门前经过。“两个孩子是为了保护我们才牺牲的。”刘作赞说,这两天,每每经过消防队,自己就会忍不住地流泪。